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∆ιευθυντές/ντριες 
∆ημοτικών Σχολείων όλων των επαρχιών 
 

Θέμα: Εφαρμογή του Προγράμματος  
«Περπατώ με ασφάλεια στη γειτονιά του σχολείου μου» 

 
Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας ενημερώνω ότι στα πλαίσια της υλοποίησης 
του Προγράμματος Σπουδών Αγωγής Υγείας, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού 
συνεργάστηκε με την Αστυνομία Κύπρου και το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, 
με στόχο την εφαρμογή της δράσης: «Περπατώ με ασφάλεια στη γειτονιά του σχολείου 
μου» σε Ε΄ ή/και Στ΄ τάξης. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πρακτικές που προάγουν την 
ασφάλεια στη σχολική ζωή με την εφαρμογή των βασικών αρχών ασφαλούς 
διακίνησης πεζών στο άμεσο οδικό περιβάλλον του σχολείου, το οποίο τα παιδιά 
χρησιμοποιούν.  
 
 
Για σκοπούς προώθησης της εφαρμογής της συγκεκριμένης δράσης, διανέμεται στα 
σχολεία έντυπο με τίτλο «Περπατώ με Ασφάλεια στη Γειτονιά του Σχολείου μου». Τα 
έντυπα που θα σταλούν σε κάθε σχολείο, θα πρέπει να κατανεμηθούν ως ακολούθως: 
   

 Ένα έντυπο για κάθε δάσκαλο/α του σχολείου 
 Ένα έντυπο για τη βιβλιοθήκη δασκάλου 
 Ένα έντυπο για τον πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων, ο οποίος αναμένεται να 

ενημερώσει το Σύνδεσμο για το Πρόγραμμα 
 

Για να εφαρμόσετε το Πρόγραμμα στο σχολείο σας επικοινωνήστε με το Γραφείο 
Πρόληψης Εγκλήματος στο τηλέφωνο: 22607427 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: 
mchristodoulou@police.gov.cy   
 
Από κοινού με τον/την αστυνομικό καθορίστε την ημερομηνία διεξαγωγής του 
προγράμματος, τον αριθμό των τμημάτων Ε’ ή/και Στ΄ τάξης που θα λάβουν μέρος και 
τη διαδρομή που θα ακολουθηθεί κατά το περπάτημα με βάση το χάρτη της περιοχής 
του σχολείου. Το πρόγραμμα αρχίζει με διάλεξη από τον/την αστυνομικό σαράντα 
λεπτών και γίνεται ταυτόχρονα προς όλα τα τμήματα Ε΄ ή/και Στ΄ τάξης. Στη συνέχεια 
για κάθε τμήμα ξεχωριστά γίνεται το περπάτημα. Για το χάρτη της περιοχής του 
σχολείου σας επισκεφθείτε την ιστοσελίδα:  
http://www.moec.gov.cy/agogi_ygeias/pro_kykloforiaki_agogi_index.html  
 
Να σημειωθεί ότι την ευθύνη για την ασφάλεια των μαθητών/τριών κατά τη διάρκεια 
του περιπάτου την έχει το σχολείο, με τη συμμετοχή απαραίτητα του εκπαιδευτικού της 



τάξης. Η συμβολή του αστυνομικού αφορά στο συντονισμό και διεξαγωγή της 
δραστηριότητας, καθώς και στη στήριξη των εκπαιδευτικών σε ό,τι αφορά την 
ασφάλεια των μαθητών/τριών. Ενδείκνυται να συνοδεύει τα παιδιά και τρίτος ενήλικας, 
εκπαιδευτικός ή γονιός. Σε περίπτωση που το σχολείο επιθυμεί, μπορεί να 
προσκαλέσει και τους γονείς των παιδιών για να λάβουν μέρος, γεγονός το οποίο θα 
συμβάλει σημαντικά στη μεγιστοποίηση των επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων της 
δράσης και θα ενδυναμώσει περαιτέρω τις σχέσεις σχολείου – οικογένειας. 
  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Σούλα Ιωάννου στο 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: sioannou@moec.gov.cy 
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